

На заводе мощнейшая лаборатория. Мы были уверены, что отобранное топливо будут проверять лучшие лаборанты. Поэтому в объективности ре-

ПОСЛЕДНЕЙ
И САМОЙ
ЭМОЦИОНАЛЬНОЙ
ТОЧКОЙ МАРШРУТА
ПЕРВОГО ДНЯ
СТАЛА НЕФТЕБАЗА
ООО «ЛУКОЙЛ-
ПЕРМНЕФТЕПРОДУКТ»

зультата сомнений не возникало, а он удивил: серы оказалось втрое меньше нормы, бензола — вдвое. По всем показателям это уже не Евро-5, а даже лучше. Октановое число вообще превысило заявленное и достигло 100,6.

Последней и самой эмоциональной точкой маршрута первого дня стала нефтебаза ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт». После месторождения, оборудованного на искусственном острове, участников автопробега было сложно чем-то удивить, но это удалось. Рядом с наливными колоннами, где без участия водителя автомата наполняет цистерны горючим, росли розы и яблоки. Садоводством занимается директор нефтебазы уже 15 лет — каждую осень яблоками угощаются сотрудники и гости объекта.

Через неделю после утомительно-производственного дня автопробега был совершен второй выезд, но уже в совершенно ином формате. На этот раз участниками стали пермские семьи, которые прошли первоначальный отбор: им было необходимо рассказать о своих семейных экологических практиках.

Узнавать и восхищаться особо охраняемыми природными территориями близ Перми отправилось восемь экипажей, большинство семей — с детьми.

Стартовал кортеж, состоявший из автомобилей от компактного седана до полноразмерного внедорожника, с Нагорного — первой обзорной точкой стал Андronовский лес. Побывать

